



Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Doc. MUDr. Eduard Kasal, CSc.
Autor práce: Petra Nováková
Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
Název práce: Otravy houbami z pohledu přednemocniční a nemocniční neodkladné péče.
Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		x		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků			x	
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit) Práce má 69 stran, je rozdělena na část teoretickou, zabývající se charakteristikou a rozdělením hub a typy otrav způsobených houbami. Obě části jsou napsány perfektně, jsou doplněny krásnými fotografiemi. Další dvě teoretické části pojednávají o péči o pacienty intoxikované houbami v přednemocniční a nemocniční neodkladné péči. Tyto části jsou napsané neobratně, místy text působí chaoticky a je zde řada nepřesností. Týká se to i charakteristiky jednotlivých typů péče.

V praktické části práce si studentka stanovila 2 cíle, vyslovila 2 hypotézy a výzkumnou otázku. Kvantitativní výzkum je zaměřen na počet dotazů na houby v toxikologickém centru během 5 let. Výstup je zpracován na 11 stranách, úplně by stačil na 1 stránce. Hledat důvod odlišeného počtu dotazů v jednotlivých letech je spekulací a nelze jejich počty korelovat s výskytem intoxikací. Kvalitativní výzkum je zaměřen na 2 kazuistiky těžké intoxikace, které jsou zpracovány dobře. Seznam literatury je přiměřený, zahrnuje 31 titulů, práce je doplněna seznamem zkratk, obsahuje 11 tabulek a grafů, 10 obrázků a 4 přílohy. Nemám žádné dotazy.

Práci hodnotím jako velmi dobrou.

Navržené celkové hodnocení		velmi dobře		
----------------------------	--	-------------	--	--

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum:

25/5/2015

Podpis:

Doc. MUDr. Eduard KASAL, CSc.